
Hvordan lage konfidensintervall

La X1,X2, . . . ,Xn være u.i.f. SV fra en populasion med fordeling f (x ; θ).
Vi ønsker å lage en 100(1 − α) KI for den uskjent parameter θ

Start med en estimator θ̂
Finn en funksjon Z = h(θ̂, θ) slik at fordeling til Z er

kjent
uten ukjent parameter

Finn verdien zα/2 og z(1−α/2) slik at

P(Z > zα/2) = α/2

og
P(Z > z(1−α/2)) = 1 − α/2

da har vi
P(z(1−α/2) < h(θ̂, θ) < zα/2) = 1 − α

Løs ulikhetene mht θ for å finne intervallet (θ̂L, θ̂U) slik at

P(θ̂L < θ < θ̂U) = 1 − α
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